

2026/2/3 上午 03:51:15

大阪弁天町台灣華語教室參與國際交流 台灣文化亮眼登場

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #亞洲 #Japan日本 #綜合活動

大阪弁天町台灣華語教室

活動時間：2025-08-02

為促進多元文化交流並展現臺灣節慶文化魅力，8月2日由日本大阪國際交流中心主辦的「I-House de 多文化體驗2025」於該中心舉行，邀集來自臺灣、烏克蘭、哥倫比亞、斯里蘭卡、緬甸、越南、印度、巴西、菲律賓等多國團體共襄盛舉。

此次活動中，由僑委會備查僑校大阪弁天町台灣華語教室應邀參與，承辦「臺灣端午節文化體驗講座」。活動甫開放報名即額滿，廣受各國參加者矚目。講座由該校校長兼僑委會海外民俗文化種子教師陳洳豔親自帶領學生參與，向20多位參與者介紹臺灣端午節的起源與習俗，並結合華語詞彙教學與香包製作體驗，讓參與者在實作過程中學習臺灣華語。此外，活動亦提供客家粄粽與客家酸柑茶，讓參加者從味覺出發，進一步認識臺灣節慶的多元飲食文化，深受好評。

陳洳豔此次更於活動中首次在日本公開介紹「雙杯泡茶法」，此技法為其參加僑委會「2025年海外民俗文化種子教師研習課程」期間，向中華工夫茶功夫泡茶藝會學習所得。該泡法由臺灣人自創，融合工夫茶精神與生活美學，展現出臺灣茶文化的創意與細膩。

長年深耕日本地區的陳洳豔結合語言教學、飲食文化與節慶推廣，以實際行動致力推廣臺灣多元文化。她表示，本次研習成果豐碩，未來將持續深化教學與文化推廣，讓教室成為推展臺灣文化於日本社會的重要據點，實現文化向下扎根、向外連結的使命。



活動概況

2026/2/3 上午 03:51:15

大阪弁天町台灣華語教室參與國際交流 台灣文化亮眼登場

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #亞洲 #Japan日本 #綜合活動

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-08-02



陳洳豔校長首次公開僑委會海外民俗文化種子教師研習成果

2026/2/3 上午 03:51:15

大阪弁天町台灣華語教室參與國際交流 台灣文化亮眼登場

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #亞洲 #Japan日本 #綜合活動

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-08-02



陳洳豔帶著台灣華語教室學生一起參與活動



紀念合照